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Az ARK Magyarkanizsai Maratonfutók Klub tagjai január elsején sem pihentek. Noha szinte valamennyien voltak valamilyen 
szilveszteri eseményen, nem esett nehezükre, hogy az év első napjának délutánját, immár hatodik éve minden január elsején kedvenc 
időtöltésüknek, a futásnak szenteljék. 

A Tisza-parti strandnál kijelölt rajthelyen délután 2 órakor mintegy húsz futó jelent, ahonnan egy közös fotó elkészültét követően 
előbb a töltés déli, majd északi végéig futottak el, ahonnan visszatértek a rajthelyre. A táv ezúttal mintegy 6 kilométer volt.

A hagyományos futóesemény legfi atalabb résztvevője egyik futótársuk 4 éves kislánya volt, a legfi atalabb futó azonban, aki meg 
is tette a kijelölt távot, az a 13 éves Gálik Fanni. A legidősebb, a 69. évébe lépett Lackó Mihály ugyan részt vett az eseményen, meg 
is tette a távot, de ezúttal nem futva, hanem kerékpáron, mivel egészségügyi gondokkal küszködik, a versenyláz, a futás iránti vágy 
azonban nem engedte, hogy otthon maradjon, ezért pattant bringára és kísérte végig a futókat. 

– Még ez is jobb, mint otthon ülni és a tévét bámulni – vélekedett a veterán futó. 
Azon a vasárnapon még nem voltak ilyen fogcsikorgató hidegek, mint napjainkban, ideális futóidő várta a maratonfutókat, akik így 

egy könnyed, kedélyes, egyféle beszélgetős futással köszönthették az új esztendőt. 
– Azon kívül, hogy imádunk futni, hogy szeretjük a futást, hogy szeretjük ezt a futótársaságot, hogy szeretünk együtt lenni, semmi 

más nem motivál bennünket, hogy részt vegyünk ezen a szilveszteri bulit követő futóeseményen. Tulajdonképpen nem is verseny ez, 
semmilyen tétje nincs, de ez éppen elég ahhoz, hogy aki csak ráér, eljöjjön és fussa le az év első távját. Bognár Anna és húga Csilla, 
már a rajtra is futva, szinte sprintben érkeztek, ezért le is maradtak a közös fotóról, de mint a klub két jeles versenyzője, ezt a számukra 
egy kis bemelegítővel felérő futást sem hagyták ki – nyilatkozta a verseny után Sleiher Lívia. Bödő Sándor    
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Futással kezdődött az új esztendő


